



Bar per aperitivi a Orosei

Mappa

La Borgata è un bar pizzeria e tavola calda ad Orosei, in provincia di Nuo

ro. Il locale è aperto sin dalle prime ore del mattino fino a tarda sera. Se sei alla ric erca di un buon posto per fare colazione o per uno spuntino veloce, il Bar Pizzeria L a Borgata è la scelta giusta! Dalla prima colazione alla pausa pranzo, dall'aperitivo f ino alla cena e al dopocena, La Borgata ti offre tante sfiziose specialità preparate c on ingredienti genuini e materie prime sempre fresche. Vieni a trovarci ad Orosei p er gustare il meglio della cucina locale: dalle colazioni dolci e salate alle prelibate pi zze cotte nel forno a legna fino ai ricchi panini preparati con tanti sfiziosi ingredient i, al Bar Pizzeria La Borgata sapremo soddisfare anche i palati più esigenti!



???? La Borgata è il tuo bar per aperitivi a Oro

sei! Situato nel cuore di questa splendida loc alità, La Borgata offre un'esperienza unica p er chi cerca un luogo accogliente dove gusta re deliziosi aperitivi. Che tu stia cercando un posto per rilassarti dopo una lunga giornata o per iniziare una serata speciale, La Borgata è la scelta ideale. * Grazie al servizio di cock tail bar, La Borgata è un punto di riferimento per chi è alla ricerca di un locale tranquillo e accogliente a Orosei dove poter gustare un a peritivo o un after dinner in compagnia. Prop oniamo un'ampia scelta di drink e cocktail al colici e analcolici per tutti i gusti, preparati co n un tocco di creatività e fantasia per render e ancora più piacevole il tuo precena o dopo cena. ???? Nel nostro bar per aperitivi trovera i una vasta selezione di drink, cocktail e stuzz ichini preparati con ingredienti freschi e di al ta qualità. Il nostro personale è sempre pron to ad accoglierti con un sorriso e a consigliar ti il miglior abbinamento tra bevande e snac k. La Borgata non è solo un bar, ma un vero e proprio punto di incontro per amici e fami glie, dove ogni momento si trasforma in un r icordo indimenticabile. ???? La nostra posizio ne centrale a Orosei rende La Borgata facilm ente raggiungibile, perfetta per una pausa d urante una passeggiata nel centro storico o dopo una giornata trascorsa in spiaggia. La n ostra terrazza all'aperto offre una vista mozz afiato, ideale per godersi un aperitivo al tra monto. L'ambiente elegante e confortevole di La Borgata è pensato per farti sentire a ca sa, mentre ti godi un'esperienza gastronomi ca di alto livello. ???? Ogni settimana proponi amo eventi speciali e serate a tema, renden do La Borgata il bar per aperitivi a Orosei per fetto per ogni occasione. Che tu voglia festeg giare un compleanno, un anniversario o sem plicemente trascorrere una serata diversa, il nostro bar saprà come rendere speciale ogn i momento. Vieni a trovarci nel nostro bar a Orosei e scegli tra le nostre tante proposte a Icoliche o analcoliche: saremo lieti di servirti i I tuo cocktail preferito accompagnato da stu zzichini e sfiziosità varie. ???? Siamo orgoglio si di essere un punto di riferimento per la co munità di Orosei, offrendo non solo ottimi a peritivi, ma anche un luogo dove la conviviali sihappy.it tà e la buona compagnia sono sempre di cas

a. Vieni a scoprire il nostro menù ricco di pre

libatezze e lasciati sorprendere dalle nostre proposte innovative. La Borgata è il bar per a peritivi che stavi cercando! ???? Dal 1° aprile siamo aperti tutti i giorni, dalle 07.00 alle 23. 00: ti aspettiamo! Per maggiori informazioni, non esitare a visitare il nostro sito web o a se guirci sui social media. La Borgata ti aspetta a Orosei per offrirti un'esperienza indimentic abile!



Bar Pizzeria La Borgata

Tel. 3804672424 http://www.barpizzerialaborgata.it

Via Sos Alinos, 5, Orosei, 08028 Nessun orario indicato